

202 танковой бригады защищал на подступах к Москве. В критические моменты сражений действовал смело и мужественно. В боях под Москвой был сбит взрывной волной во время воздушного нападения и засыпан осколками от взрыва. Бойцы нашли его по следу серой офицерской шинели, вышедшей из-под земли. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За взятие Варшавы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Войнов Климентий Абрамович родился в 1914 году.

Мобилизован на фронт 24 июня 1941 года. Служил в 184-й дивизии. Более полугода участвовал в боях за Москву. В начале 1942 года пропал без вести.

Войнов Моисей Абрамович, дата рождения, на Великую Отечественную войну мобилизован 3 августа 1941 года. Был направлен в 8-й запасной стрелковый полк. Участвовал в победном наступлении наших войск летом 1945 года. В сражении на Орловско-Курский дуге был убит. В похоронном издании, присланном семье, говорится, что Моисей Абрамович убит 4 августа 1945 года. Похоронен в д. Сизовы Дворы Уренской области. Моисей Абрамович посвятил свою жизнь за Родину, провоевав в действующей армии два года.

Войнов Осип Аникеевич родился в 1914 году в д. Титково Уренского района. В 1941 году уренским военкоматом

направлен на войну на окопы, после чего вернулся. Вновь был призван 20 марта 1942 года. Был ранен в ногу. После лечения в госпитале отправлен на фронт. Пропадал под городом Ржевом в январе 1943 года.

Войнов Филипп Абрамович, 1905 года рождения, был мобилизован на фронт 10 февраля 1942 года. Служил в 95-ом отдельном гвардейском сапёрном батальоне. С ноября 1944 года продолжил службу в 101-ом отдельном дорожно-строительном батальоне на Украине и служил в нём до конца войны.



Войнова Елена Ильинична родилась в 1923 г. в д. Малая Арья Уренского района. На фронт была призвана 25 июня 1943 г. на срочную службу в действующую Армию в г. Ригу.

Вернулась с фронта 22 июня 1945 г.

Награждена медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «50 лет Вооружённых Сил СССР».

Волгин Иван Иванович родился в 1928 году. 17 ноября 1943 года получил повестку. Отправили на Дальний Восток. Служба рядового Волгина началась в пушечно-артиллерийском полку, что в Ленинском районе Еврейской автономной области. Граница с Манчжурией проходила по реке Амур. Это было 25 июля 1945 года. Шесть человек, в том числе и Иван были подняты в 12 часов ночи. Их разделили на две группы по три человека. Одну из групп возглавил рядо-